
Qres Technologies s.r.o.                                                                                                                     IČO: 47243112                                                                                                                          
Klariská 7, Bratislava-mestská časť Staré mesto 811 03                                                                   DIČ:2023632204 
 
Poznámky Úč POD 3 – 01           k 31.12.2021                                                                                       
                                                                                                                                          

  Strana 1  
  

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  
 
Založenie Spoločnosti 

Spoločnosť Qres Technologies s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola do obchodného registra zapísaná 3. 11. 2012 (Obchodný 
register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 85118/B) a svoju činnosť zahájila 27.11.2012. 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– Polygrafická výroba, sadzba a konečná úprava tlačovín 
 

Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

2021 2020

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 22 22
Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho: 22 22
počet vedúcich zamestnancov 1 1

 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 a 18 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 29.7.2021. 
 

Údaje o skupine účtovných jednotiek 
Spoločnosť je zriaďovateľom zahraničnej organizačnej zložky Qres Technologies organizační složka – Czech,  Okružní 92, 
783 14 Hlušovice, Česká republika.    
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou a nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku  
a konsolidovanú výročnú správu.  

 
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
                   

Spoločníkmi sú  
Faro Slovakia, s. r. o. 
Pestovateľská 1 
Bratislava - mestská časť Ružinov 821 04 

  (od: 08.10.2015) 

IP PK Invest a. s. 
Gajova 2518/13 
Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 09 

  (od: 25.07.2019) 

National Development Fund II., a.s. 
Grösslingová 44 
Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 09  

  (od: 11.10.2019) 

 
Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov Spoločnosti 

V sledovanom účtovnom období neboli členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky, ani iné finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 

 
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   
 
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2021 do 31. decembra 
2021 je uvedený v tabuľkách 1 a 2. 
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   V účtovnom období 2021 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

 
Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú 
úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 
do používania. 

      
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia – vychádzajú z odpisového plánu materskej účtovnej jednotky. Odpisovať sa 
začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú 
do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri 
ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na 
dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú podľa individuálne stanoveného odpisového plánu. Ak sa zníži ich hodnota, 
odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.   
 
Spoločnosť nevytvorila v roku 2021 opravné položky k majetku.  
 

        Dlhodobý finančný majetok 
         Dlhodobý finančný nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého finančného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
 
Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021 je uvedený v tabuľke č. 3. 
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Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 
Zákazková výroba 
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method). 
 

Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa 
znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

          Spoločnosť tvorí opravnú položku k pohľadávkam podľa vnútropodnikovej smernice nasledovne: 
 

Kritéria Opravná položka v % 
Po splatnosti viac ako 360 dní 20 
Po splatnosti viac ako 720 dní 50 
Po splatnosti viac ako 1080 dní 100 
Pochybné a sporné pohľadávky 100 
V konkurze 100 
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V prípade pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 1 rok, upravuje sa hodnota pohľadávky na jej hodnotu 
v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota). 

 
Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Spoločnosť vykazuje kurzové rozdiely vznikajúce v dôsledku účtovania zahraničnej organizačnej zložky v cudzej mene. 

 
Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
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INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

         Záväzky 
        Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 
Názov položky 31. 12. 2021 31. 12. 2020

Dlhodobé záväzky spolu 3 042 644
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov 3 042 644

Krátkodobé záväzky spolu 1 264 958 1 239 118
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 1 264 958 1 239 118
Záväzky po lehote splatnosti 0 0

 
 

 
Prehľad o podmienených záväzkoch 
      Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 podmienené záväzky z poskytnutých bankových záruk, ktoré sú vykazované 

v podsúvahovej evidencii.  
 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 
Podľa súčasných slovenských predpisov má Spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného 
dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Vzhľadom na vek a fluktuáciu zamestnancov spoločnosť 
odhadla, že výška takéhoto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu. 

 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade 
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Stav k 
1.1.2021 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 

31.12.2021
a b c d e f

Základné imanie 2 696 666 0 0 0 2 696 666
Základné imanie 2 696 666 0 0 2 696 666
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 383 355 0 0 0 383 355
Zákonné rezervné fondy 951 0 0 0 951

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     951 0 0 0 951

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov -339 069 0 0 -189 336 -528 405
Nerozdelený zisk minulých rokov 17 670 0 0 0 17 670
Neuhradená strata minulých rokov -356 739 0 0 -189 336 -546 075

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia -189 336 -93 556 -189 336 0 -93 556

Spolu 2 552 567 -93 556 -189 336 -189 336 2 459 011

Bežné účtovné obdobie (2021)
Položka vlastného imania

 
 

 
 

 
 

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 
 
 

INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 

Po 31. decembri 2021 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 
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OSTATNÉ INFORMÁCIE 
 

Účtovný zisk za rok 2020 bol rozdelený takto: 
 
 
Rozdelenie účtovného zisku 2020
Prídel do zákonného rezervného fondu 0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0
Prídel do sociálneho fondu 0
Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov 189 336
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0
Iné 0
Spolu 189 336

 
 
 
 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2021 vo výške -93 556,17 EUR rozhodne valné zhromaždenie. 
Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
 
– prevod na neuhradenú stratu minulých rokov -93 556,17 EUR. 
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